

止住头部出血 被砸男童脱离生命危险

市妇联：一旦发现侵害儿童合法权益情况应及时反映



本报讯 记者 梁峰 范彦萍 本月12日晚11时许，湖北来沪男子陈某在浦东仁济医院新门诊大楼内将自己年仅1岁的亲生儿子狠

狠砸在坚硬的水泥地面上，导致男童头部着地，颅骨骨折。而做出这一疯狂行为的原因，竟然是夫妻双方为带孩子的问题产生了矛盾，其间还将自己的妻子用刀划伤，并最终迁怒于儿子。尽管事发后陈某被警方刑事拘留，但是带给孩子巨大的伤痛并不能抹平。

昨天，记者从收治受伤男童的上海儿童医学中心获悉，目前这名1岁男童已经脱离生命危险，再观察一段时间后，可转出重症监护室进入普通病房。据医院方面介绍，男孩当夜被送入医院后进入到重症监护室内，经一段时间收治监护后头部的出血已经止住。昨天，男童已经清醒，各项指标也比较正常，因此不需要进行手术。再观察一段时间后有望转入普通病房。部分市民看到男童的情况后，也纷纷赶到医院看望小孩。

不过对于男孩是否会留下后遗症或

影响智力发育，院方表示出院后还需要一段时间的随访，再进行评估得出结论。

值得一提的是，市妇联昨日也对此作出反应，并表示强烈谴责。

市妇联回应说，儿童不是家长的“私有财产”，父母对孩子施以暴力也不是“家务事”。儿童的合法权益神圣不可侵犯。对于法定监护人或者具有扶持义务的看护人等侵害没有自我保护能力的未成年人，造成严重伤害后果的，应依法加以严惩，以昭示对未成年人身心健康、人身权利的特别保护。“我们呼吁全社会树立‘儿童优先，儿童保护’的理念，一旦发现侵害儿童合法权益的苗头，及时向妇联组织或居委会、村委会反映，请求有关部门采取措施防止事件的发生。同时我们也衷心祝愿受伤男孩能尽快脱离生命危险，早日康复。”

市妇联表示，因夫妻矛盾酿成惨剧，令人痛心。希望各位家长特别是年轻夫妇，面对婚姻家庭矛盾能冷静对待、理性处理，通过合理渠道疏解情绪、化解矛盾。

当遇到难以解决的矛盾冲突时，家庭成员可以向所在地的基层妇联、居委会、村委会等组织寻求帮助，也可拨打上海市妇女维权热线12338咨询，严重时请求公安机关的介入处理。



遵义路玉屏路口路面塌陷“黑洞”直径约半米，有关部门竖起警示装置提醒来往路人车辆。本报记者 张瑞麒 摄

遵义路玉屏路口路面塌陷 系排水管网老化所致

本报讯 记者 柏可林 昨天上午，遵义路玉屏路发生路面塌陷，路口惊现一个直径约60厘米的空洞。警方和市政部门接报后，立刻赶赴现场处理。据初步调查，塌陷系排水管网老化所致，未造成人员伤亡，交通也没受到影响。

昨天上午10点左右，有市民发现，遵义路玉屏路路口出现一个直径约50到60厘米的洞，边缘还有几道弧形的受损和冲击钻击打的痕迹，洞的内部黑乎乎的，或有两三米深，可见水流经过。

市民随后报警，警方接报后立刻赶赴现场，指挥交通，并把情况通报给市政部门。记者在现场看到，塌陷路面位于路口中央位置，周围已搭起四个施工围栏，提

醒过往的路人和车辆绕道而行。

市政部门得知情况后，第一时间到现场处理。抢修人员将洞开挖扩大，进一步检查地下管道，以便对塌陷原因进行勘察。经初步调查，确定是排水管网老化，支撑力不足导致该处路面下沉。据市政部门介绍，他们在先期的路面例行保养中，已经发现了该处地面有略微凹陷，今天工作人员在附近保养时，该路口地面发生小面积塌陷。”市政还将对沉降周边地区管线情况进行进一步排查，并更换破损的排水管道，完成路面修复。该区域将实行24小时监控，预计在三四天内即可修复。

据悉，没有人员因为路面塌陷受伤，现场交通状况也未受到显著影响。

小区内惊现大蛇 消防员一小时成功捉拿

本报讯 记者 章涵意 5月13日早晨7点多，静安区愚园路一小区的花坛内惊现一条一米多长的大蛇，居民们见状都吓得不轻，只能绕道而行。这条“不明身份”的大蛇从何而来？万一伤人怎么办？危急之下，居民们向静安消防中队求助。静安中队接到报警后，迅速出动一辆消防车9名指战员赶往事发地点。

消防官兵到达事发小区后就被许多居民团团围住，他们争先恐后地诉说着这

条来路不明的蛇的活动踪迹。在居民的带领下，消防官兵终于锁定了大蛇出没的地方，为了帮助居民尽快将隐患消除，他们迅速投入紧张的“搜查”工作。但由于蛇藏身在花坛草丛中，很难察觉它究竟身在何处，一时间给捕捉工作带来很大的困难。不过，颇有经验的消防战士们最终还是利用消防挠钩、捕蛇器等工具，成功将蛇捕捉到。整个捕蛇过程持续了一个小时，成功保障了小区居民的安全。

男子为“找姐夫”跳入3号线轨道

本报讯 记者 陈轶珺 “找你妹”是时下最火的一款手机游戏，而在轨交3号线延安西路站，昨天上演了一出“找姐夫”的可笑戏码。一名初次来沪者擅自爬入3号线轨道，只为寻找走散的姐夫，结果导致3号线运营延误9分钟。

昨天清晨6点左右，轨道3号线延安西路站内，一名男子突然跳下站台，边打电话边步履匆匆向虹桥路站方向疾步走去。正在男子这纵身一跃，却吓坏了站台上的站务员。急促的口哨声大作：“快点上来，快点上来，车子要来了。”车站站务员及时发现该情况，几个力气大的赶紧跑到站台边，把擅闯男子拉上了站台。另外的员工则立刻启动紧急制动装置，阻止后续列车进站。

据当时正在3号线的刘小姐描述，当时她正乘坐一列开往江杨北路的列车，当

列车即将接近延安西路站时，突然紧急制动，这时广播通知，地铁前方出现问题，请乘客耐心等待。接着，司机也下车去了。几分钟后，透过车窗远远望见几名地铁工作人员从轨道内拉起一名男子，走进了站台，此后列车也重新启动前行。而男子也被民警带至派出所继续调查。

原来跳入轨道的男子只是在找姐夫。男子姓谢，第一次来上海。昨天早晨与姐姐姐夫一起乘坐3号线，其间谢某姐夫在虹桥路站下车问路，等其返回列车时，却见车门徐徐合上，3人只得隔门相望。

列车在后续车站——延安西路站停稳后，谢某和姐姐立刻下车，急着寻找姐夫的谢某头脑一热，竟然跳入轨道，企图徒步走回虹桥路站，与姐夫相聚。

据悉，谢某将面临治安处罚。

医院厕所发现男尸 警方调查系吸毒过量

本报讯 记者 梁峰 昨天下午1点左右，普陀区人民医院门诊部的厕所内，一名中年男子倒在地上不省人事，随后被前来打扫的清洁工发现，经急救人员查看，确认该男子已经身亡。

据悉，事发地点位于普陀区人民医

院3号楼二楼一男厕所内，110、120接报后赶赴现场。有目击者称，男子身边还出现一个针筒。据警方介绍，经初步调查：该男子死因为吸毒过量。该男子年约40岁，目前死者的身份和死亡过程仍在调查中。

一路好全顺 一路享豪礼

购车送豪礼 首付11.99万元 享5000元礼包

上海江铃汽车销售服务有限公司

地址：上海汶水东路938号(近广粤路) 电话：021-62176667, 021-65260022

网址：www.jmc-sh.com

Ford 道无止境